Nel. Ynpoctute BoipakeHUs: TP TONYCTUMbBIX 3HAYEHUSX EPEMEHHBIX:

5s + 4(t — 0,5(2r — 48)) — (3s — 2(s — 2(t — r))) + 2(3t + r — 3(t + 2s)).

21

, Tab - (8be : T) : (3a’c) - (—4a®b) - (5¢ : 12b%);
B

(5d — 40)(7d — 63)(6d + 9)(39d + 24)(10d — 16)
(27 — 3d)(10d + 15)(16 + 26d)(56 — 35d)(3d —24)

r)

No2. Ha Tapakanpux Oerax Tpu TapakaHa BbIOETrarOT APYT 3a JAPYrOM CO CTapTa ¢
uHTepBaioM B 1 MuHyTy. Kaxkaeiii O€KUT CO CBOEM MOCTOSIHHOM CKOpOCThIO. Uepe3
MHUHYTY TIOCJIE CBOEro CTapTa KaXAblii MOCHEAYIOIIMNA TapakaH JOTOHSET
npeapiaymero. Yepe3 CKOJNBKO CEKYHJ TOCJIE€ CBOETO CTapTa TPETUW TapakaH

JOT'OHUT HCpBOI‘O?

No3. Paccrosiaue mexay ropojgamu A u B paBHo 63 kM. M3 ropona A B ropona B
BbIEXAJI BEJIOCUIIEAUCT CO CKOPOCThIO 12 kM/4. Uepes 3 4 mocie oThe3aa
BEJIOCUIIEINCTA U3 Topojia A B Topo B BbieXall MOTOIIMKIIMCT, KOTOPBIN JOTHAI

BCJIOCHUIICANCTA HAa PaCCTOSHUU 42 KM OT ropoaa A. Ha xakom PaCCTOAHUU OT IropoJa

B Oyzaet Benocumneauct, Korjaa Tyaa mpueaeT MOTOIUKIUCT?

Ne4.
IIepBoIit Hacoc MOKeT BhIKAYATH BCIO BOJAY M3 KOTJIOBaHAa 3a 36 4, a BTOpOit —

1 =
B2 pasa 6bICTpee. Ilocse Toro kak OHH, pa60TaH BMeCTe, BblIKa4daJiu 5 BCeu BOAbI,
L3

BTOPO# HacCOC CJIOMAaJiCsA, ¥ OCTAJIbHYIO BOAY BbIKayaJ OJHWH IIepPBBI Hacoc.
3a CKOJIBKO BpeMeHU ObljIa BhIKa4yaHa BCA BOJla U3 9TOT0 KOTJIoBaHAa?



